

Япония – островное государство в Восточной Азии. Она славится своими буддистскими монастырями. О некоторых из них надо рассказать в рамках данной статьи.

МОНАСТЫРЬ АКИСИНО

Он относится наряду с другими к категории «Буддистские монастыри в Японии». Если переводить название с японского языка, то получится словосочетание «монастырь осеннего бамбука». Говорят, что он издревле принадлежал таким сектам, как Дзюдо, Хосо, Сингон. Сегодня монастырь стал самостоятельным религиозным учреждением. Он был основан монахом Дзэнсю в VIII веке. В 780 г., в правление императора Конин, монастырь получил надел в сто крестьянских дворов. Спустя тридцать два года во владение было получено такое же кол-во земель.

Дзэнсю – монах и первый настоятель монастыря. Именно он провел церемониальный молебен во имя Атэ (кронпринц и будущий император Хэйдзе). Мужчина поместил портрет монаха в стенах храма. 1135 г. – пожар. В XIII веке шла борьба за землю и воду с соседним храмом. Монастырь вошел в историю, так как в нем хранится статуя божества Гигэйтэн. Информация о нем внесена в список национальных сокровищ страны. Вход на его территорию платный.

ХРАМ РАКУХОДЗИ

Этот буддистский храм в Японии находится в г. Сакурагава (префектура Ибараки). Считается, что он был основан в 578 г. Его основатель – император Бидацу.

ХРАМ ФУДОИН

Он принадлежал секте Сингон. Он находится в г. Хиросима. Первые упоминания о нем были сделаны в эпоху Хэйан, который был одним из центров культа Будды Медицины. Потом он сгорел полностью, затем был восстановлен. Он уцелел даже тогда, когда произошла так называемая атомная бомбардировка в 1945 г. Единственное, что пострадало – крыша. С 1958 г. он был включен в список достояния страны.

КОТОКУ-ИН

Он принадлежал секте Дзедо, которая базировалась в г. Камакура (префектура Канагава). Он вошел в историю как хранитель «Большого Будды». Статуя считается монументальной открытой и бронзовой. Символ известен на весь мир. Ученые утверждают, что статуя была создана в 1252 г. Об этом свидетельствуют храмовые записи. Ей предшествовала деревянная статуя Будды, строительство которой завершили в 1243 г.

ГУГАН-ДЗИ

Постройка была возведена на острове Симо-Камагари (г. Кури, префектура Хиросима).